

Ciburićima sedmi Balinjera spust

KASTAV ▶ Sedmo izdanje Balinjera spusta održano je jučer poslijepodne na nizbrdici u centru Spinčića, po stazi dugoj 200-injak metara od starta s Pešćice do cilja na jogu. Prvo mjesto u natjecanju u kojem se ocjenjivala brzina, ali prije svega maska i duhovitost, osvojila je ekipa Ciburići s Krnjeva, koja je nosila veliku zastavu s natpisom »Ciburići - oni keh više ni« i dodatkom »ali zato čemo imet još jedan shopping centar«. Druga je bila »Vinarica«, a treće mjesto pripalo je najmlađem natjecatelju, četverogodišnjem Denju kojem je u spustu pomagao nono. Pobjednici su zapravo bili svih 17 sudionika jer svi su se potrudili premiti vozila, odnosno karete, dobro su se zabavljali,



Veselo je bilo u Spinčićima

spuštali bez straha po oštroj nizbrdici i na koncu zadovoljili stotinjak okupljenih gledatelja. Vidjeti se moglo doista maštovitih maski, za

izdvojiti je petorka s Brguda i okolice, čija se momčad zvala »Mujo gradnja«. Oni su se spustili s mješalicom i pokupili veliki pljesak.

– Na ideju smo došli jer maskare najavljuju proljeće, a proljeće znači i gradnju. Dogovorili smo se brzo i spontano, u oštariji, rekli su Brgujci Danijel, Sandro, Nino, Marin i Eugen. Tri prvolasirana natjecatelja, odnosno ekipa nagradeni su peharima, a svi zajedno koji su sudjelovali finom domaćom maneštrom. Uoči spusta gledatelje je zabavljalo Glazbeno društvo Spinčići, a nakon njezga u Kalamiti festalo se uz bend. Uoči natjecanja otvorena je izložba 6. balinjera spust Branka Janja Kukurina. (I. B.)



Nikako mi ne ide u glavu da imam sto godina - Ljubica Kuljiš

STOGODIŠJAKINJA LJUBICA KULJIŠ PROSLAVILA RODENDAN

Sve što sam htjela, ostvarilo mi se

Sve do 97. godine je plivala, nekad i usred zime. Bila je i ostala puna života, jako druželjubiva pa je stekla puno prijatelja, ističu njeni najbliži

RIJEKA ▶ Čak 26 članova najbliže rodbine, prijatelja i susjeda proslavilo je na riječkoj adresi obitelji Novak, Nike Katunara 13, stoljeće života Ljubice Kuljiš, još uvijek iznenadujuće vitalne gospode, iza koje je u svakom trenutku dugovječan život ispunjen radošću i Božjim blagoslovom, koji joj je podario dvoje djece, Maru i Tomu, zvanog Mišo, te četvero unučadi i dvoje praunučadi. Rodena 16. veljače 1912. godine, imala je, kako kaže, sretno provedenih prvih stotinu godina života. Rodena u Splitu, 1947. godine sa suprugom i dvoje djece doselila je u Rijeku, zbog muževljevog posla. Ovdje je i ostala te je nakon suprugeve smrti prije 24 godine, nakon što je dugo godina samostalno vodila kućanstvo na Škurinjama, nakon pada i ozljede kuka preselila je

kod kćerke Mare i zeta Novice, u stan Novakovih na Vojaku, kako bi se netko brinuo za nju.

– Nikako mi ne ide u glavu da imam sto godina. Lijepe su to godine. Kad bolje razmislim, čudno bi mi bilo da mi netko kaže da imam 70 ili 80 godina, a kamo li troznamenasti broj godina. Joj, kako te godine brzo idu, neprestano je ponavljala slavljenica, okružena sa stotinju prekrasnih ruža i puna životne radosti i motivacije. Kako kaže, nepojmljivo joj je bilo da će svjedočiti cijelog jednog stoljeća, pa si je uz mnogo zdravlja kao jedinu želju, sada zacrtala glavni cilj – doživjeti 103. rođendan.

– Sve što sam u životu htjela, ostvarilo mi se. Tu najviše mislim na svoju obitelj, unuke i prauunke, pa sam doista sretna. Imala sam presretan bračni život. Živjeli smo skladnim, mirnim životom, nika-da se nismo svadali. Iako sam kao domaćica bila uglavnom vezana za obitelj i kuću, nije mi bilo dosadno, uvijek sam imala nešto za raditi, dodala je simpatična Ljube, kako je naj-

miliji od milja zovu, koja čuje i vidi bez većih poteškoća. Sada vrijeme najradije kratki čitanjem zabavnih sadržaja, slušanjem glazbe, pjesmom ili gledanjem televizije, do te mjere da središnji dnevnik ne propušta, a rado i zetu Novici radi društvo u gledanju i analizi sportskih sadržaja, posebno njezina dva omiljena sporta – plivanja i tenisa.

– Sve do 97. godine života je plivala, nekad i usred zime, i to na njezinom omiljenom kupalištu u Njivicama. Bila je i ostala puna života, jako druželjubiva pa je stekla puno prijatelja. Stoga, ne čudi veliki broj gostiju na jučerašnjoj proslavi, rekla nam je jučer Ljubica kćer Mara, pomalo umorna od pripreme kolača koje njezina majka s guštom pojede te brige oko brojnih gostiju, ali sretna što majci može čestitati visoki jubilej života. Inače, dugi životni vijek provela je i slavljeničina majka, doživjevši 93 godine, pa stoga i gospoda Mara ima dobre predispozicije uživati u životu i u dubokoj starosti.

Siniša PUCIĆ

99 Joj, kako te godine brzo idu

Ljubica Kuljiš

Solarne elektrane energetska budućnost

RIJEKA ▶ Iskorištavanje energije vjetra na prostoru Primorsko-goranske županije vrlo je upitno s ekološkog i ekonomskog stajališta, dok je s druge strane velik potencijal u energiji sunca, biomasi i drugim obnovljivim izvorima. Takav bi se zaključak mogao izvući iz vrlo zanimljive rasprave na jučerašnjem okruglom stolu što ga je na temu obnovljivih izvora energije u novom prostornom planu PGŽ-a organizirao županijski zavod za prostorno uređenje. U uvodnom dijelu prezentirani su načelni primjeri lokacija za smještaj vjetroelektrana i solarnih elektrana na području županije, no mnogo zanimljivija bila je rasprava sudionika koja je uslijedila. Kako su u radu okruglog stola sudjelovali brojni predstavnici iz različitih područja, od strukovnjaka, znanstvenika, ekoloških aktivista do predstavnika institucija i javne uprave, mogla su se čuti razmišljanja iz raznih kuteva, no u raspravi je

dominiralo pitanje vjetroelektrana i njihove prihvatljivosti, kako po pitanju zaštite okoliša, tako i ekonomske isplativosti.

Tako je Boris Vidović, projektant brojnih vjetroparkova u Hrvatskoj upozorio kako je veliki problem u tome što vjetra na području PGŽ-a uglavnom ili nema ili ga ima previše, što je nepovoljno za rad elektrana. S druge strane, Andrej Rudan, suradnik zavoda za ornitologiju upozorio je na direktnu opasnost koju vjetroparkovi predstavljaju za ptice, osobito ugrožene bjeloglave supove, potkrijevši svoje tvrdnje brojkama iz Španjolske, gdje je u razdoblju od 2001. do 2009. godine u 89 vjetroelektrana smrtno stradao 2.191 sup, uz brojne jedinke drugih ptičjih vrsta. Vjeran Piršić iz Eko Kvarnera, uz opasnost za ptice i šišmiše, upozorio je i na dosadašnju praksu kojom su vjetroparkove podizali stranci, koristeći svoje tehnologije i proizvodne kapacitete. (M. GL)

Krv darovalo 28 budućih građevinara

RIJEKA ▶ Četrdeset i dva učenika Građevinske tehničke škole Rijekе pristupilo je jučerašnjoj akciji dobrovoljnog darivanja krvi održanoj na Zavodu za transfuzijsku medicinu KBC-a Rijekа. Od njih 28, koliko ih je moglo darivati krv, čak 27 je bilo novih darivatelja među budućim graditeljima. Punoletne učenike ove riječke srednje



škole za ovu je humanu, u ovoj školi već tradicionalnu akciju pripremio i organizi-

rao prof. Darko Cek, koji je i sam dugogodišnji darivatelj krvi. (S. B.)



DANI NOVOG SADA U RIJEKI I OPATIJI

18.II.2012. RIJEKA

GOSTOVANJE NOVOSADSKIH DJ-a: DJ DEE FACE I DJ VLADIMIR AČIĆ NA CARNIVAL DJ SESSIONU U ŠATORU NA DELTI OD 20.30 DO 4.00 SATI (ULAZ SLOBODAN)

19.II.2012. RIJEKA

SUDJELOVANJE NOVOSADSKE MAŠKARANE SKUPINE SAMBANSIA POD NAZIVOM "NOVOSADSKI SAMBA KARNEVAL" U MEĐUNARODNOJ KARNEVALSKOJ POVORCI RIJEČKOG KARNEVALA 2012.

20.II.2012. OPATIJA

OTVORENJE IZLOŽBE FOTOGRAFIJA „NOVOSADSKI FESTIVALI - EXIT I ULIČNI SVIRAČI“ U KAVANI "GRAND CAFÉ" - MILENIJ HOTELI u 18.00 SATI

21.II.2012. OPATIJA

KONCERT "GLAZBENI VALOVI PANONA" SOLIST MIODRAG BLIZANAC I TAMBURAŠKI ORKESTAR "AD LIBITUM" IZ NOVOG SADA TE NJIHOVI GOSTI U GRAND HOTELU ČETIRI OPATIJSKA CVIJETA, DVORANA ORHIDEJA u 19.00 SATI (ULAZ SLOBODAN)

Pokrovitelji:



Organizaciju su pomogli:



Organizatori:

